

强理论 定信念 验成果

——市委政法委推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实

■记者 傅天一 通讯员 刘微微

自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来，市委政法委聚焦政法工作实际，紧盯政法机关主责主业，把初心写在工作岗位上，把使命融入具体工作中，把开展好“三个一”活动作为主题教育与政法工作深度融合的重要载体，不断推动主题教育走深走实。

组织一次专题培训班

强化理论武装

理论是行动的先导，在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开始之初，全市政法系统领导干部履职能力提升专题培训班于9月17日在上海华东政法大学正式开班，这也是市委政法委推进主题教育“三个一”活动的“开篇”。

培训班在全市政法系统选拔50名青年业务骨干，邀请国内知名专家教授，围绕如何学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、《中国共产党政法工作条例》解读、推进政法系统意识形态工作等方面进行深入的授课讲解。培训形式既安排有政治轮训、业务辅导，又有理想信念和党性教育；既有

专题讲座，又有现场教学、情景教学、体验教学。

市委政法委坚持“请进来、走出去”的培训思路，突出“两个重点”即锤炼政治品质，激发担当作为；做到“五个聚焦”即聚焦理论武装，聚焦真信真用，聚焦问题短板，聚焦攻坚克难，聚焦开拓创新，旨在深入推进全市政法系统“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实贯彻好“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，进一步提振全市政法干部的精神士气，提升政法干警履职尽责的能力水平。

开展一次先进事迹宣讲

坚定理想信念

榜样是“看得见的哲理”，一个先进典型就是一面旗帜、一把标尺。为开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，树立先进典型，10月31日，全市政法系统宣传学习戴志军同志先进事迹大会举行，深切缅怀带队到境外打击罪犯、不幸因公牺牲的戴志军同志，动员全市政法干警向他学习、以他为榜样，牢记初心使命，勇于担当作为。全市政法系统党员领导干部140余人参加了此次活动。

报告会上，四位报告团成员用朴实真挚的语言，分别从同事、战友、兄弟和朋友的角度讲述了可亲可敬可爱的人民警察戴志军同志的故事，感人肺腑的事迹让现场观众潸然泪下。

市委政法委立足全市政法队伍建设实际，把学习戴志军同志先进事迹作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的鲜活教材，为广大政法干警干事创业、为民服务的一面镜子、一把标尺；把坚定不移向先进学习、向先进看齐，使学先进的过程成为涵养初心、淬炼思想、检视不足、自我提升的过程，激发政法干警忠诚履职、勇于担当、锐意进取的坚定信念，不断增强政法干警的凝聚力、战斗力，把淮北政法队伍锤炼打造成一支纪律严明、行为规范、作风优良的淮北政法铁军。

举办一场知识竞赛

检验学习成果

“百舸争流，奋楫者先；千帆竞渡，勇进者胜。”12月5日下午，在淮北广电中心，由市委政法委主办的全市政法系统“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛决赛的直播现场，掌声雷动、高潮迭起，比赛氛围热烈。此次活动不仅是对全市政法干警主题教育成果的检验，也是市委政法委“三个一”活动的收官之作。

竞赛内容涵盖了党的十九大报告、党的十九届四中全会精神、党章，以及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《中国共产党政法工作条例》、扫黑除恶等知识。

经过初赛的激烈角逐，共有来自市委政法委、县（区）委政法委、市直政法部门等6支代表队脱颖而出进入决赛。比赛设个人必答题、抢答题、团队必答题和风险题共四个环节，试题融知识性、教育性于一体，各队选手上演了一场精彩纷呈的比赛，展示了政法队伍的素养和风貌。最终，淮北市中院代表队荣获一等奖。

丰富多彩的理论学习与实践活动，加深了全市政法干警们对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神重大意义、科学体系、丰富内涵、实践要求的理解，积极推动理论学习往深里走、往心里走、往实里走。



勿忘国耻 自强不息

12月12日，在第六个南京大屠杀死难者国家公祭日前日，市古城路小学组织开展“勿忘国耻 振兴中华”主题教育活动。组织师生和家长来到侵华日军渠沟大屠杀纪念馆，祭奠遇难同胞，缅怀革命先烈，引导学生铭记历史、勿忘国耻，发奋读书、自强不息。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 王心杰

有执着坚守岗位，始终奔波在采访一线的市传媒中心外宣新闻部副召集人潘伟华。她长期深入基层一线，用笔触和镜头采写有温度、有高度、有深度、有热度的新闻，充分展示了城市的新发展、新成就、新亮点，有效提升了淮北的知名度与美誉度。

有扎根乡村行医20载，甘当乡亲健康守护人的烈山区古饶镇山西村医生赵纯清。他医者仁心，救死扶伤，服务百姓无怨无悔；他急群众之所急，把路修到村民家门口，为群众就医开辟了“绿色通道”。

有不忘初心勇担当，警营中书写无

悔年华的市公安局专职警务实战教官于静。作为一名为数不多的女教官，在团队里，她是思考最深、训练最苦、奉献最多的那一个，她始终以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，在岗位在状态，出力出活出精彩。

“听了这些身边人的身边事，我们感到学有榜样。今后要以先进人物为楷模、为标杆，把学习收获转化为做好本职工作的动力。”“这些都是我们身边的榜样，只要向他们看齐，不忘初心，我们也可以在平凡的岗位上发光发热。”……榜

样的事迹广为传颂，榜样的精神在大家心中引发共鸣。

一个个先进典型，一个个榜样示范，一场场精神洗礼。参加报告会的广大党员干部纷纷表示，要以先进典型为榜样，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，学用结合、学以致用，充分发挥出党员的先锋模范作用，俯下身子脚踏实地做好每项工作，把初心和使命体现到具体的岗位工作中，让主题教育的成果真正转化为解决问题的具体行动，为加快建设中国碳谷·绿金淮北，全力推动高质量转型发展作出新的贡献。

垃圾分类找万邦 城乡环境扮新妆

淮北万邦科贸有限公司专业经销各种规格的垃圾桶、果皮箱、垃圾分类亭和各种环卫车辆，欢迎垂询惠顾！
地址：淮北市相山区濉溪路265号源创客三号楼C03-09室
电话：0561-3158129 18605611911

垃圾分一分 环境美十分

融e行 惠出行

工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动，全国活动名额总计1600万个，名额有限，先到先得，用完为止。
客户打开我行手机银行APP，点击右上角付款标识，将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机，刷码乘车，活动期间享受立减1元，最低支付1分钱的车费优惠。



淮北濉溪（上海）园区共建 暨项目对接会举行

■记者 吴永生 通讯员 赵雷

机遇，多到淮北、到濉溪参观考察，寻找合作商机，实现互利共赢。

对接会上，濉溪县政府与浦东新区康桥镇签订战略合作项目投资协议，与新城控股集团签约拟投资5亿元的濉溪县新城吾悦广场项目；濉溪经济开发区与昆山鑫海汽车签约年产20万套汽车冷凝器项目；濉溪产业园与苏州天加新材料签约年产7000吨高阻隔包装材料项目；百善镇与上海奇创旅游集团有限公司签约柳孜文化园智慧旅游项目、与远景能源签约分散式风电场项目。

濉溪县主要负责同志参加对接会。会上，濉溪县委副书记、县长钱界殊指出，近年来，市委、市政府坚定实施中国碳谷·绿金淮北战略，围绕发展转轨、产业转型、城市转向、动力转换，走创新引领的绿色、低碳、循环发展之路。作为淮北唯一辖县的濉溪县坚持“工业强县”战略不动摇，不断加大招商力度，优化投资环境，扩大对外经贸合作，提升了县域经济综合实力。希望与会上海企业家抓住长三角一体化发展机遇。

我市召开市知联会 第一届第五次会员大会

■记者 黄旭

下，市知联会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届三中、四中全会精神，全面贯彻落实党中央和省、市委重大决策部署，回应民生关切、加强自身建设，服务我市经济社会发展，为建设中国碳谷·绿金淮北作出积极贡献。2020年，市知联会将进一步凝聚共识、汇聚力量，充分发挥人才特色和优势，努力用新担当新作为新成效开创工作新局面，为推动淮北高质量转型发展作出新的贡献。

市关工委开展 冬季送温暖慰问活动

■记者 王陈陈 通讯员 戚创业

本报讯 12月12日，市关工委开展冬季送温暖慰问活动。市关工委主任杨彦颖出席活动。

贫困留守儿童的基本生活保障情况始终是全市各级关工委工作重点之一。为了让孩子们温暖过冬，感受到来自社会的关爱，引导他们心存感恩、积极乐观地生活，市关工委联合烈山区关工委、烈山区蔡里中学关工委，在前提摸排确定后，为33名贫困学生送去了量身定制的羽绒服。

杨彦颖对贫困学子提出殷切期望，希望他们积极践行社会主义核心价值观，刻苦学习，努力成长为“四有”青年。杨彦颖要求，各级关工委要加强与辖区内青少年的沟通交流，了解孩子们的所思、所想、所盼，心贴心地为他们解难事、办实事、做好事，助力他们健康成长。

相山区举办儿童督导员 和儿童保护专干培训班

■记者 韩惠 通讯员 吴传伟

本报讯 近日，相山区举办儿童督导员和儿童保护专干培训班。各镇（街道）近百名儿童督导员、儿童专干参加培训。

此次培训旨在进一步提升各级儿童督导员和儿童主任的业务能力和工作水平，努力提高基层儿

童工作者的服务能力，促进农村留守儿童关爱保障工作规范开展。

培训围绕《未成年人保护法》

《预防未成年人犯罪法》，以及儿

童防溺水知识、留守儿童社会工

作的理论和现实等内容进行专题授

课。

培训班由相山区民政局主办，市蒲公英社会服务中心承办。

爱心助困暖人心



12月14日，淮北市橙心公益协会的爱心人士来到烈山区古饶镇刁山村，为11户贫困户送去米、油等生活必须品，带去社会的关爱。

图为贫困户拉着爱心人士的手不停表示感谢。

■摄影 通讯员 王存仁 王欣欣